

三年换俩变速箱 如今又出现异响

“畅路汽车”称厂家检测没问题

□本报记者 杨大维 文/摄

“2021年秋天,我在位于先锋路的哈尔滨畅路汽车销售有限公司(简称“畅路汽车”)购买了一辆长安汽车。不到一年时间就发现变速箱不是有顿挫感,就是加油时有哨声,三年间已经换了两个变速箱。目前,新换的变速箱在加油时又出现了哨声。”近日,读者夏先生给本报热线打来电话,反映他买的长安CS75存在质量问题。他多次找到“畅路汽车”,但是问题一直没有得到解决。

行车1万公里 首换变速箱

2021年9月,夏先生在“畅路汽车”花9万余元,购买了一辆长安CS75的SUV汽车。夏先生告诉记者,2022年8月左右,变速箱第一次出现问题,当时车辆已经行驶了一万公里左右。他发现车辆在换挡时,经常有明显的顿挫感。

夏先生驾车找到“畅路汽车”。维修人员经过检查后,给他的车免费更换了一个变速箱。

行车3万公里 再次更换变速箱

2023年6月,车辆已行驶3万公里左右,夏先生发现车辆在时速70到80公里时,发动机舱就会传来一阵阵哨声。打开前机器盖,发现车辆在2000多转速时,就会发出哨声,夏先生再次找到“畅路汽车”。

夏先生说,店方的维修人员检查以后称可能是油泵出了问题,又给他免费换了一个新的变速箱。

行车5万公里 变速箱又“闹事”

2024年7月,夏先生的车已跑了5万多公里,他发现变速箱又开始出现哨声,尤其在时速70到80公里时,哨声格外刺耳。如果停车挂空挡加油,发动机在2000转时,哨声特别明显。

“这个哨声和变速箱上次发出的哨声是一样的,是不是新换的第二个变速器又‘闹事’了?”带着疑问,夏先生来到“畅路汽车”说明了情况。

几天后,“畅路汽车”从厂家找来技术人员,对夏先生车的变速箱进行检查。经过检查,技术人员表示,目前这个变速箱没有问题。



双方各执一词 消费者准备去检测

对于夏先生车辆的变速箱连续出现问题,“畅路汽车”的王经理告诉记者,夏先生的车确实换过两次变速箱。今年8月份夏先生称变速箱有问题后,“畅路汽车”特意找来重庆厂家的技术人员到哈市,为夏先生的车进行检查,发现第二次换上的变速箱并没有问题。

王经理说:“如果夏先生担心变速箱有问题,可以找到权威机构去检测。同时,我们也可以帮忙找厂家申请,看看是否把变速器部分进行延保处理。”

对于王经理的答复,夏先生表示:“这辆车三年换了两个变速箱,现在变速箱依旧有异响,我认为车辆存在质量问题,应该给我退车或者换车。”

夏先生称,下一步会到权威机构对变速箱进行检测,看看它是否有问题。



多个排水井堵塞 小区门前常积水

河梁小区近千户居民出行难



河梁小区1栋门前积水。

本报讯(记者 杨大维 文/摄)“入夏以来,因为排水井不能使用,小区门前不是返水就是积水,找了多个部门至今没有解决。”近日,道里区河梁小区1栋的胡先生给本报热线打来求助电话,反映小区门前经常积水,导致近千户居民出行困难。

记者就此事来到该小区走访发现,从河鼓西二道街到河梁小区1栋约300延长米的行车道上满是积水,积水最深处约有10厘米。汽车和电瓶车经过时,两侧的行人往往因为避让不及,裤子被溅上了水。

胡先生告诉记者,目前从河鼓西二道街坡路流下来的水,是因为一户门市房的水管泄漏,只能用水泵将水抽到街面上,水顺着坡流到河梁小区1栋门前。胡先生说:“河鼓西二道街的坡路上有八九个下水井,但是都不好使。下雨雨水积在小区门前,导致近千户居民出行困难。”

小区居民介绍,因排水井无法排水的问题,他们多次找到产权单位哈尔滨木器厂,但是一直得不到解决。后来他们又找到正阳河街道哈木器社区,请求协调解决排水井问题。

25日,记者就此事找到道里区正阳河街道办事处。工作人员表示,他们也接到了居民的投诉,并且找到木器厂社区,将涉及到河梁小区1栋门前的16个下水井进行了清理,等到下雨时,继续查看哪些下水井不排水,再对这些不排水或者排水困难的下水井进行清掏。



积水导致行人和车辆出行困难。



社区清理了部分排水井。

哈医大一院“优医佑康” 大型巡回义诊在绥化举行

本报讯(徐旭 记者 董彤)跨越185天,覆盖绥化市10个下辖县(市、区)、13所基层医疗机构,25日,由哈医大一院与绥化市卫健委联合主办的“优医佑康”大型巡回义诊活动最后一站暨医联体签约仪式在绥化市第一医院举行。

来自哈医大一院呼吸内科、心血管内科、神经内科、老年医学科、感染科、普外科、骨科、神经外科、胸外科、泌尿外科、超声科的11位知名专家,携手绥化市

第一医院医疗骨干,为前来义诊的群众进行相关疾病诊治,耐心解答各类病症咨询,并针对实际情况提出切实可行的诊疗方案,现场共义诊500余人次。此次合作标志着两家医院将在双向转诊、技术帮扶、人才培养、远程会诊等多个领域开展紧密合作,为绥化及周边地区的居民提供更加高效、便捷、高质量的医疗服务,为实现“健康中国”“健康龙江”贡献医者力量。

自称“公检法”还发来“传票” 警惕骗局切勿轻信转账

本报讯(记者 王骁)来电自称“公检法”工作人员,说你“摊上事儿了”,还发来“正规传票”,让你乖乖配合。市公安局提醒,切勿轻信转账。

近日,市民宋先生接到一自称邮局工作人员的电话,对方称有一封来自上

海法院的传票,内容为宋先生在上海办理了一张银行信用卡,并透支19850元。同时,一自称林警官的人打电话称要强制收回他名下财产。宋先生信以为真,便把卡中的2万元转入对方指定账户,汇款后对方即刻失联。

警方提示

凡是法院传票恐吓的电话都是诈骗,若个人信息可能泄露,要及时报警;对方要求转账汇款时,要及时挂断对方电话,不给诈骗分子可乘之机。